

Воспитанники Воскресной школы Крестовоздвиженского храма пгт Мурыгино приняли участие в беседе-знакомстве "Мир православной книги"



Мероприятие приурочено к Дню православной книги, который отмечается ежегодно 14 марта. Эта дата выбрана не случайно: именно в этот день в 1564 г. в нашей стране увидела свет первая печатная книга «Апостол», а имя первопечатника диакона Ивана Федорова хорошо известно многим со школьной скамьи.

В 2010 г. в России впервые отмечался День православной книги. Учрежденный праздник призван помочь людям осмыслить значение православной книги, прибегая к её мудрости и благодати.

Одной из основных задач праздника является ознакомление широкого круга читателей с разнообразной православной литературой.

Библиотекарь Лариса Владимировна Гаврилова рассказала о традициях и истории возникновения этого православного праздника, о значении православных книг в современном мире, провела обзор православных книг, зачитала несколько поучительных историй для детей. А ребята прочли замечательные стихи о книгах.

Продолжилось мероприятие особым сюрпризом для детей из Воскресной школы пгт Мурыгино - мастер-классом "Медовый хлеб".

Сладкий мастер-класс провела Мери Мадатян. Был организован яркий, увлекательный, интересный процесс украшения имбирных пряников разноцветной глазурью.

У девочек и мальчиков получились очень красивые прянички, которые они с большим

удовольствием скушали за чашкой ароматного чая!